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1. Zadatak Monoton 20 bodova

Dan je niz cijelih brojeva od N ¢lanova.

Kazemo da je niz:

rastuci, ako je svaki njegov ¢lan (osim prvoga) vedi ili jednak od prethodnog;

strogo rastuci, ako je svaki njegov ¢lan (osim prvoga) veéi od prethodnog;

padajuéi, ako je svaki njegov ¢lan (osim prvoga) maniji ili jednak od prethodnog;

strogo padajuci, ako je svaki njegov ¢lan (osim prvoga) manji od prethodnog.

Ispiste je li dani niz rastudi, strogo rastudi, padajudi ili strogo padajudi.

Napomene. Primijetimo da je strogo rastuci niz ujedno i rastuci. U tom ¢emo slucaju reéi da je
samo strogo rastuéi (a ne oboje). Analogno vrijedi i za strogo padajudi niz. Takoder, dani niz
nede biti konstantan — tj. ne¢e mu biti svi ¢lanovi jednaki.

Ulazni podaci

U prvom retku nalazi se prirodan broj N €\LO).

U sljedeéem retku nalaze se redattanovi niza, odvojene po jednim razmakom. To selicij
brojevi iz intervala [-100, 100].
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